
RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE 
 
 

17. kolovoza 
nedjelja XX. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 

za †  Vladimira Bakarića 
DOLJANOVCI: za † ob. Rosipal 
ŽUPNA:  za sve potrebe župljana   

PO. 18. VIII. Jelena Križarica 
Pio X. pp. 

 19,30 
 

za †  ob. Svoboda i Novak; krštenje DAMIJANA 
ŠLJIVEČKA, dolazi naš biskup 

UT. 19. VIII. Ivan Eudes  19,30 za † Stjepana, Ivana i Mariju Ivić 
SRI. 20.VIII. Bernard 19,30 za †  Zdravka i Dragicu Šmit 

ČET. 21. VIII. GOSPA VOĆINSKA 

5,00 
8,00 

12,00 
18,30 

POLAZAK PJEŠAKA ZA VOĆIN IZ STRAŽEMANA 
za †  Jaku, Ivku i Anu Bilanović 
POLAZAK AUTOBUSA ZA VOĆIN 
ZAVJETNA MISA U VOĆINU 

PET. 22. VIII. BDM KRALJICA 19,30 za  †  ob. Franić 

SU. 23. VIII. Ruža Limska 8,00 
19,00 

za†Josipa i ob. Mandić i Alojzija Vazler 
ZAPOČINJE DEVETNICA U PLETERNICI  

24. kolovoza 
nedjelja XXI. NKG. 

8.00 
9,30 

11,00 

za †  Josipa, karolinu i ob. Mazanik 
RAMANOVCI: za †  Iliju i Maru Antunović 
ŽUPNA:  za sve potrebe župljana   

 

ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 

 CRKVU SPREMAJU: U ČETVRTAK (za V. Gospu) u 15,00: Mara Marijanović, 
Višnja Zeba, Monika Vernot, Ankica Trdy i Jarka Mautner. Ako netko ne može 
sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji! 

 Hvala za angažman oko dobra, potporu pozitivnih nastojanja, pozitivno mišljenje i doprinose za 
potrebe župe, Caritasa za poplavljene, posta i molitvene potpore potrebnima! 

 AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u mlinu (Jakšić) s 
naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj. 

 ŽUPNA KATEHEZA;  je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, osobna i obiteljska 
molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života: 
o Sutra nam dolazi naš biskup krstiti Damijana peto dijete u obitelji Šljivečka iz Ramanovaca. 

Dođimo počastiti darovanost za život 
o Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. Okupljajmo se na večernje 

mise, molitvu krunice i druženje. 
o Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! Upisati vraćene bez upisa! 

 STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U ŽUPNOM DVORIŠTU: 
Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno sakupljati jer će se još primati. 

 Misne nakane, godišnjice, upisujemo 40 dana unaprijed.  
 
 
 
 

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol 
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik. 
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080 

 

 
 
 
 

 
        Listić  župe  sv. Petra  i Pavla, Kaptol  

 
 

 
 

           Br. 351/2014;  17. kolovoza 2014. 

XX. NEDJELJA KROZ GODINU„A“ 
 
 

Poštovani i dragi Župljani!  
Liturgija Riječi današnje nedjelje podsjeća nas na činjenicu koju 

često zanemarujemo; Bog je Otac svih ljudi; za sve skrbi i svakoga ljubi. 
Kao članovi Crkve imamo milost biti pripadnici izabranih, no, to nipošto 

nije privilegij nego obveza i zadaća. Još s Izraelskim narodom je Bog 
započeo taj hod priprave da se objavi kao Otac svih naroda a u Kristu je 
taj naum dovršio; od male jeruzalemske zajednice Kristovih učenika i 

sljedbenika kršćani su postali zajednica raširena na svim kontinentima i 
među mnogim narodima. 

 „Moj Dom će se zvati dom molitve za sve narode!“ Evo, vidimo kako je 
univerzalizam spasenja prisutan već u Starom zavjetu, osobito kod proroka 
Izaije. Ovo je najava onoga što će Isus ostvariti a čemu će se osobito 
posvetiti apostoli, a među njima osobito Pavao, nazvan još i apostolom 
narodâ. 
„Neopozivi su dari i poziv Božji Izraelu!“ No oni, na žalost nemaju dovoljno 
otvorene oči srca i duše nego su u svojem uskom svijetu kojega još smatraju 
istinitim. Šteta je kad se čovjek zatvori u svoju pamet i nju proglasi 
mjerodavnom s nemogućnošću da se korigira, popravi. 
„O ženo, velika je tvoja vjera!“ Isus sa ženom strankinjom vodi najprije 
jedan tipični židovski razgovor koji je prilično neugodan kao i stav Židova 
prema strancima. No, to je samo put rasta spoznaje kako vjeri ne može ništa 
stati na put. Nikakve predrasude i stavovi ne mogu svladati vjeru koja je jaka 
i čista. Zato je Isus ne samo ozdravlja nego i pohvaljuje njenu vjeru po kojoj 
se i događa ozdravljenje. To je pomoć apostolima i ostalim Židovima da 
prošire svoje poglede  po pitanju Božje ljubavi prema svima. 

Srdačno; vaš župnik Josip! 

http://www.zsppa-kaptol.hr/
mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr


 
 
 
 

 

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA:  Da izbjeglice koji su nasiljem prisiljeni 
napustiti svoje domove, pronađu velikodušnu dobrodošlicu i zaštitu svojih prava; MISIJSKA: 
Da kršćani Oceanije radosno objavljuju vjeru svim ljudima tog područja; BISKUPSKA: Da svi 
vjernici njeguju osjećaj solidarnosti prema bližnjima koji su u nevolji i trpe duhovno i 
materijalno siromaštvo. 

……………………….. 

Pješačko hodočašće vjernika Požeške biskupije u Voćin, 
21. kolovoza 

Mjesto Voćin podno sjeverne strane 
Papuka nalazi se u zemljopisnom 
središtu Požeške biskupije (osnovana 
1997. godine) između rijeke Save i 
Drave te je sa svojim svetištem Majke 
Božje postalo i njezino duhovno 
središte. Biskup dr. Antun Škvorčević 
dao mu je značenje biskupijskog 
svetišta. Nakon oslobođenja Slavonije 
od Osmanlija Voćin je u 18. stoljeću 
privlačio mnoge Marijine štovatelje. 

Od 1886. godine pa nadalje iz Požege je 20. kolovoza polazila voćinska 
procesija pješaka s hodočasnicima iz Požeške doline i Posavine. U duhu 
druge polovice 19. stoljeća  u Voćinu se gajila pobožnost prema Gospi 
Lurdskoj, čije se štovanje nastavilo i nakon II. svjetskog rata. Gospin kip 
zajedno s crkvom nestao je u ruševini 1991. godine. No, Providnost je htjela 
da je voćinski župnik Josip Martinac 1940. godine staru sliku voćinske 
Gospe, Majke od utočišta iz 18. stoljeća pohranio u Dijecezanski muzej u 
Zagrebu. Ona je 21. kolovoza 1999. u procesiji pješaka iz Požege svečano 
vraćena u Voćin. Na prvome biskupijskom euharistijskom kongresu 
prigodom proslave Godine velikog jubileja 24. rujna 2000. oko nje se sabralo 
mnoštvo od oko 25000 vjernika iz Požeške biskupije. Za ovo slavlje pokraj 
srušene crkve uređen je kongresni prostor na otvorenom, koji otada trajno 
služi za liturgijska okupljanja hodočasnika. 

U srijedu, 20. kolovoza 2014. u 14,00 sati s blagoslovom hodočasnika 
pješaka u požeškoj crkvi sv. Lovre započinje prvi dio biskupijskog 

hodočašća vjernika iz župa Katedralnog, Posavskog i Zapadno slavonskog 
arhiđakonata u marijansko svetište u Voćin. Oni će prenoćiti u Stražemanu 

te sutradan, 21. kolovoza u 5,00 sati krenuti odonud s drugim pješacima 
prema Voćinu. U voćinskom svetištu toga dana u 18,30 bit će središnje 

hodočasničko euharistijsko slavlje koje predvodi biskup Antun Škvorčević. 

Sv. Jelena Križarica 
Jelena (grčki; Helene znači baklja, sjaj, 

blistavost) je rođena godine 248. prema mišljenju 
i želji Engleza u Colchesteru, a Turci tvrde da je 

rođena u Drepanu (danas Erseki). Bila je 
jednostavna žena, pučanka. Imala je jednu 

gostionicu. Udala se za tribuna, Konstancija 
Klora. Dok je trudna putovala sa svojim mužem 
Rimskim carstvom, snašli su je porođajni bolovi 
pa je rodila sina Konstantina. Srbija tvrdi da je 

carica rodila u Nišu. Kad je njezin muž, postigao 
naslov Cezar, morao je po zakonu otpustiti ženu 
pučanku, jer rimsko pravo nije dopuštalo brak 
između velikaša i pučana. Tako je on otpustio 

svoju suprugu Jelenu, a ostavio si je sina 
Konstantina i oženio Teodoru, pastorku cara 

Maksimilijana. Jelena je bila dobra vjernica. Bilo joj je veoma teško, ali nije 
proklinjala niti mrzila. Tri godine poslije umire Konstancije Klor. Na njegovo 

mjesto dolazi mu sin Konstantin. On poziva svoju majku Jelenu na carski 
dvor, proglašava ju caricom i daje kovati novac s njezinim likom te joj otvara 
vrata carske riznice. Nama vjernicima se čini kao da je dragi Bog pogledao 

na poniženje i bol svete Jelene i na ljubav njezina sina prema majci. Nagrada 
je bila viđenje križa nad suncem i natpis: «U ovom ćeš znaku pobijediti.». 

Stoga je Konstantin Veliki stavio taj znak na sve stjegove i doista pobijedio 
svoga protivnika Maksencija u bitci kod Milvijskoga mosta, blizu Rima, 312. 
Glasovitim «Milanskim ukazom» proglašava slobodu progonjenim kršćanima 
te ukida kaznu razapinjanja na križ u cijelome carstvu 313. godine. Jelena je 
pronašla Isusov križ 326. Godine. Jeruzalemski biskup Makarije savjetovao 

je stavljanje neizlječivih bolesnika na tri pronađena križa. Ako se dogodi 
čudesno ozdravljenje na dodir jednog od njih biti će to siguran znak da se 
radi o Kristovom križu. Za uspomenu na taj događaj podigla je bazilike na 
Isusovom grobu i na mjestu pronalaska Kristova Križa. Jelena je bila tužna 
što joj se sin odlučio krstiti prije samog konca svoga života. Jelena je umrla 

330. u Konstantinopolu, kasnijem Carigradu, a današnjem Istanbulu. 
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